
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten  Florian von Brunn SPD

vom 04.03.2021

- mit Drucklegung -

Tierschutz in Bayern weiterhin nicht unter Kontrolle?

Ich frage die Staatsregierung:

 

1.1. Welche Kontrollen haben in den Milchkuh- und Rinderbetrieben Endres und Zeller in Bad
Grönenbach in den letzten vier Monaten stattgefunden (bitte mit Angaben der jeweiligen Kontrolle
mit Datum)?

1.2. Wurde in den entsprechenden Betrieben im Rahmen dieser Kontrollen ein Überbesatz
festgestellt (bitte mit Angaben der konkreten Anzahlen der Tiere je Betrieb)?

1.3. Falls ja, welche Maßnahmen wurden hierzu ergriffen (bitte mit Angaben der Sanktionen der
jeweiligen Kontrolle und Datum)?

 

2.1. Wie viele unangekündigte Kontrollen haben in den o.g. Betrieben in dem genannten Zeitraum
stattgefunden (bitte mit Angaben der jeweiligen Kontrollen und Datum)?

2.2. Welche weiteren Verstöße wurden bei den stattgefundenen Kontrollen festgestellt (bitte mit
Angaben der Verstöße der jeweiligen Kontrolle, Datum und verhängten Sanktionen)?

2.3. Wann wurden die zuständigen Behörden und die Staatsregierung jeweils über mögliche o.g.
Missstände bei den Betrieben Endres und Zeller informiert?

 

3.1. Welche Erkenntnisse haben die zuständigen Behörden und die Staatsregierung über den
Erwerb der Firma Moorgut Kartzfehn in Bayern, Dingolfing durch den Putenerzeuger Thomas
Storck und seiner Frau über die Firma Kameke GmbH & Co. KG?
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3.2. Welche Erkenntnisse haben die zuständigen Behörden und die Staatsregierung zu der Art
von Tierhaltung oder -Mast die bei der Firma Moorgut Kartzfehn in Bayern unter den Eigentümern
Thomas Storck und Dr. Barbara Storck stattfinden soll?

3.3. Welche Erkenntnisse haben die zuständigen Behörden und die Staatsregierung über
Tierschutzverstöße durch den Putenerzeuger Thomas Storck?

 

4.1. Welche Kontrollen haben in der Firma Moorgut Kartzfehn seit September 2020 stattgefunden
(bitte mit Angaben der jeweiligen Kontrolle mit Datum und der kontrollierenden Behörde)?

4.2. Wie viele unangekündigte Kontrollen haben in der o.g. Firma seit September 2020
stattgefunden (bitte mit Angaben der jeweiligen Kontrollen und Datum)?

4.3. Welche Verstöße wurden bei den stattgefundenen Kontrollen bei der o.g. Firma festgestellt
(bitte mit Angaben der Verstöße der jeweiligen Kontrolle, Datum und verhängten Sanktionen)?

 

5. Wie hoch ist der Tierbestand der Firma Moorgut Kartzfehn derzeit?
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